

二〇二四年秋季全時間訓練信息綱目
總題：
保羅書信中真理的要點—加拉太書
第八篇
浸入基督並穿上基督

讀經：加三27～28，太二八18～19

壹 『你們…浸入基督的』—加三27：

- 一 受浸有四方面：浸入父、子、聖靈的名裏、（太二八19、）浸入名裏、（19、）浸入一個身體裏、（林前十二13、）浸入基督裏。（加三27。）
- 二 施浸乃是帶悔改的人脫離老舊的光景，進入新的境地；這是藉着了結他們老舊的生命，並在基督裏且以基督的新生命重生他們—羅八2，10。
- 三 馬太二十八章十九節說，『將他們浸入父、子、聖靈的名裏』：
 - 1 『天上地上所有的權柄，都賜給我了』—18節：
 - a 主在神性裏為神的獨生子，已經有管理萬有的權柄。
 - b 祂在人性裏為人子，天上地上所有的權柄是在祂復活之後賜給祂的。
 - 2 復活的主耶穌吩咐祂的門徒為萬民施浸。
 - 3 『入』指明聯合，如在羅馬六章三節和加拉太三章二十七節者；將人浸入三一神的名裏，就是將人帶進與三一神屬靈、奧祕的聯合裏。
 - 4 神聖三一的名是單數的：
 - a 這名乃是那神聖者的總稱，等於祂的人位。
 - b 將人浸入三一神的名裏，就是將人浸入三一神一切的所是裏—林後十三14。
 - 5 馬太福音以父、子、靈三者的一個名，揭示了神聖三一的實際—二八19：
 - a 在馬太一章，聖靈、子基督、和父神都在現場—18，23節。
 - b 在三章，馬太給我們一幅圖畫，子站在受浸的水中，那靈彷彿鴿子降在子身上，並且父從天上對子說話—16～17節。
 - c 在十二章，子以人的身位憑着那靈趕鬼，帶進父神的國—28節。
 - d 在十六章，為着建造召會，就是國度的命脈，父將子啓示給門徒—16～19節。
 - e 在十七章，為着展示國度實現的小影，（十六28，）子變化形像，（2，）並有父喜悅的話（5）來印證。
 - f 最終，在馬太福音結束的一章，基督這末後的亞當，經過釘十字架的過程，進入復活的境地，成了賜生命的靈；以後祂回到門徒中間，在復活的氣氛和實際裏，吩咐他們去，將外邦人浸入神聖三一的名裏，使他們成為國度的子民—二八19。
 - g 教訓受浸的信徒遵守主所吩咐的，乃是為着使萬民作主的門徒—19～20節。
 - 6 這浸有兩面：看得見的一面和看不見的一面：
 - a 看得見的一面是藉着水，看不見的一面是藉着聖靈—徒二38，41，十44～48。
 - b 沒有看不見之靈的一面，那看得見之水的一面就是徒然的；沒有看得見的藉着水的一面，那看不見的藉著靈的一面就是抽象和無實行的；因此，兩面都需要。

四 浸入三一神就是浸入基督—加三27：

- 1 我們是神的兒子，因為我們在基督裏；而我們在基督裏，是因為我們已經浸入了基督—羅八10，14，加三26，四7。
- 2 浸入基督乃是得以在基督裏的路—三27。
- 3 因着我們已經浸入基督，我們現今享受與祂生機的聯結，這能變化我們全人—羅十二2。
- 4 保羅在加拉太三章末了，用浸入基督以及穿上基督的話作總結，這是很有意義的一27節。
- 5 保羅以論到受浸的話作為總結，指明我們惟有浸入基督，並且穿上基督，纔能經歷在這一章裏所說的。

貳 『你們…都已經穿上了基督』—27節：

- 一 你們凡浸入基督的，都已經穿上了基督。
- 二 我們已經浸入基督，現今我們都有基督遮蓋我們。
- 三 穿上基督就是把基督當作衣服穿在我們身上。
- 四 一面，我們在受浸時浸入了基督；另一面，我們在受浸時也穿上了基督：
 - 1 浸入基督乃是浸入作為那靈的基督裏—林前十五45下。
 - 2 我們浸入基督裏面時，就穿上基督作我們的衣服。
 - 3 這意思是說，受浸的人既浸入了基督，並穿上了基督，就與基督成為一。
- 五 我們許多人可以很強的作見證，我們已經浸入了基督，如今穿上祂作我們的衣服、我們的遮蓋—加三27。

叁 『你們眾人在基督耶穌裏，都是一了』—28節：

- 一 在三章二十八節裏，『一』這辭的意義非常重大。
- 二 藉着浸，我們這些受了浸的人，在基督裏都是一—28節。
- 三 我們若接受這樣論到受浸的話，就會有把握說，我們是在三一神裏、在基督裏、並在基督的身體裏；不僅如此，我們也會認識，我們與所有浸入基督的人都是一—27節，林後十三14。
- 四 所有種族、國籍、社會階級、和性別的區別都已廢除，我們在基督耶穌裏都是一了—加三28。